Título da Apresentação

Autor(a)[footnoteRef:1] [1:  Resumo da biografia. E-mail. Utilize Times New Roman, 10 pontos, espaçamento simples entre linhas, parágrafo justificado e sem recuo.] 



1 Introdução

[bookmark: _Hlk163737072]Utilize Times New Roman, 12 pontos, espaçamento 1,5 entre linhas, parágrafos justificados e recuo da primeira linha de 1,25 cm. Papel no tamanho A4. Todas as margens com 3 cm. Entre uma seção e outra, deixe duas linhas; entre o título da seção e o texto, deixe uma linha.


2 Seções para o desenvolvimento do tema/problema

Figuras, ilustrações, etc. inseridas no corpo do texto, com alta qualidade, devidamente referenciadas e em formato “png” ou “jpeg”. Notas de rodapé, quando indispensáveis, em Times New Roman, 10 pontos e espaçamento simples. Não utilize notas de fim.

2.1 Subseções
Entre uma subseção e outra, deixe uma linha; entre o título da subseção e o texto, não deixe linhas.

2.2 O arquivo
O arquivo de submissão deve ser em formato .doc ou .docx.


3 Citações

As citações curtas, de até três linhas, devem ser contidas entre aspas e apresentar dados completos de autor, data e paginação.

Aspas simples devem ser utilizadas quando houver citação no interior da citação, ou seja, se o autor da obra citada utilizou aspas duplas no texto que será transcrito essas devem ser simplificadas, para não se misturar com as aspas duplas da citação que você está fazendo (BRAGGIO, 2019, p. 69).

Citações longas, com mais de três linhas, devem ser destacadas do texto. Para tanto, separe a citação do texto com uma linha em branco antes e depois. Reduza o tamanho da fonte, para 11 pontos, utilize espaçamento 1,15 entre linhas e recuo de 1,25 cm da margem esquerda. Não utilize aspas na citação longa. Referenciar com autor, data e página.


4 Considerações finais

Seção destinada ao fechamento da argumentação sobre o tema/problema do artigo. 
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Em ordem alfabética e de acordo com as normativas da ABNT. Deixe uma linha entre uma referência e outra. Modelo básico padrão:

SOBRENOME DO AUTOR, Nome do autor. Nome da obra. Trad. Nome do tradutor. Cidade-Estado da editora: Editora, Ano de publicação.
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